

输入条码号即知疫苗怎么打

记者昨天获悉,合肥市疾病预防控制中心在其网站开通了儿童预防接种信息查询功能,家长在该网站首页的“免疫规划”栏里输入儿童接种本上的条码号,网站将自动连接市级预防接种信息管理平台数据库,为家长提供儿童接种档案的所有信息。 记者 王松青

信息

下周气温要坐滑车

届时,全省普降8℃,最低可达5℃,并现初霜冻

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从气象部门获悉,入秋后最强冷空气将在下周初来袭,这股冷空气过后,我省平均气温将下降8℃左右;26~27日沿淮淮北还有可能出现初霜冻。气象专家提醒市民早做准备。

据省气象台预计,本周六前我省以多云天气为主。预计25日前后受北方强冷空气南下影响,我省有一次明显的降温、大风天气过程,同时伴有降水。冷空气影响时,全省偏北风力将加大到4级左右,阵风6~7级。

具体来说:25日前后全省有小雨,江南部分地区中雨。10月下旬平均气温,合肥以北12~14℃,合肥以南13~15℃。旬极端最高气温全省24~26℃。旬极端最低气温淮北和本省山区5~7℃,其他地区7~9℃。

合肥供暖收费 进小区时间表敲定

星报讯(张开武 赵滨 记者 江亚萍) 记者昨日获悉,合肥热电集团将于10月23日对收费到户的供暖小区开展现场咨询、收费、开通等服务活动,届时,用户可现场缴费。如错过上门服务时间,用户可通过供暖热线962666咨询缴费事宜。

进小区时间安排表

| 收费日期 | 收费时间 | 小区名称 |
|--------|------------|-----------------------------|
| 10月23日 | 9:00-16:00 | 炮兵学院(老、新区) |
| | 9:00-15:00 | 静园小区 |
| 10月24日 | 9:00-16:00 | 大溪地二期 |
| | 9:00-14:00 | 财政厅小区 |
| 10月26日 | 9:00-16:00 | 南国花园、南国五期白鹭苑 |
| 10月27日 | 9:00-16:00 | 岚翠苑、玲珑碧玉省工商管理局宿舍(徽州大道、桐城南路) |
| 10月28日 | 9:00-16:00 | 庐阳家苑(一、二期)元一滨水城 |
| 10月29日 | 9:00-16:00 | 香樟雅苑(一、二期)绿缘居 |
| 10月30日 | 9:00-16:00 | 海棠花园、省广电局 |
| 10月31日 | 9:00-16:00 | 书香苑小区 市政府宿舍 |
| 11月1日 | 9:00-16:00 | 外贸一区、琥珀小高层、琥珀公寓 |
| 11月2日 | 9:00-16:00 | 省外办旅游局宿舍 森林湖畔 |
| 11月3日 | 9:00-16:00 | 计委沿河路宿舍、国土资源厅、市建委宿舍 |
| 11月4日 | 9:00-16:00 | 银河湾 |
| 11月5日 | 9:00-16:00 | 市委宿舍 |
| 11月6日 | 9:00-16:00 | 大溪地一期、碧水源安高小区(一、二区) |
| 11月7日 | 9:00-16:00 | 理想年代、世纪家园海顿一期 |

羊肉汤不是越白越好

“羊肉精”可使其增白增香

星报讯(东林 冯立中 记者 王松青) 随着天气逐渐转凉,各色火锅纷纷亮相餐桌。但卫生监督部门检查发现,有餐饮经营者竟然使用禁用的化学合成物质“羊肉精”做添加剂。卫生监督提醒广大消费者,要提高食品安全意识,不要食用含有增白、增香成分的“羊肉精”调制的羊肉汤。

肥西卫生监督执法人员在对餐饮业检查时发现,有餐饮经营户在加工制作羊肉汤时,使用禁用的化学合成物质“羊肉精”做添加剂。据介绍,正常的羊肉汤是由羊大腿骨、羊肉、羊杂等熬制而成的,汤清,呈淡米黄色。而添加了“羊肉精”的羊肉汤浓稠且香味浓烈。“羊肉精”

中含有增白成分,会加重肝脏负担,严重时肝、肾会出现病理变化;在体内分解过程中会产生苯自由基,进而产生苯、苯酚、联苯等物质,这些物质都有毒性,会损害人体健康;苯自由基会加速人体衰老,导致动脉粥样硬化,诱发多种疾病。

本周末这些区域降压停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,燃气管道进行施工,10月23日晚21:30时至24日晨6:00时,合肥以下区域需降压、停气。

停气区域:望江西路国轩名苑小区、阜阳路至明光路的炉桥路沿线区域、环城北路至明光路的宿州北路沿线区域等。民用户包括:国轩名苑小区、中国银行、中市区

政府宿舍、市政五公司宿舍、市重点办宿舍、审计局、合福苑等。

降压区域:阜阳路桥至北一环的阜阳路沿线区域、阜阳路至全椒路的凤阳路沿线区域、北一环至临泉路的嘉山路沿线区域、北一环至淮南铁路线的张洼路沿线区域、环城东路至徽州大道的淮河路沿线区域、环城东路至阜阳路的寿春路沿线区域、

徽州大道至六安路的安庆路沿线区域、安庆路至长江中路的花园街沿线区域、安庆路至长江中路的六安路沿线区域等。民用户包括:求实华都、省物价局、市路灯所、美菱新村、双岗街74号、百合园、宏图新村、桂馨苑、板桥加油站宿舍、金桥苑、郊区土地局、物华房产等。(降压具体区域可登陆www.xksq.net查询)



10月20日上午11:38分,中国邮政储蓄银行后台服务基地投资协议签字仪式在合肥市政务中心隆重举行,安徽省以及合肥市相关部门领导出席了签约仪式。此次签约标志着中国邮政储蓄银行后台服务基地建设正式启动。

据悉,中国邮政储蓄银行已建成国内网络覆盖最广、网点规模最大的商业银行,现拥有37000多个网点,28700多

台ATM,并建有95580全国统一客户服务中心和网上银行系统,服务触角遍及广袤城乡。截至2010年9月末,本外币账户数逾8亿户,绿卡账户数3.9亿户,总资产规模超过3万亿元。中国邮政储蓄银行后台基地的建成将会大大提高业务处理效率和客户服务能力,同时也将有利于合肥城市建设、扩大就业和提高城市知名度。

我省将对人工助孕检查

星报讯(记者 王松青) 未经批准就从事人工助孕、计划生育手术等行为将被严厉查处,记者从省卫生厅获悉,为加强人类辅助生殖技术管理,规范这项技术的运行和应用,该厅决定对我省人类辅助生殖技术开展情况进行检查。

农村公路管理将步入“3G时代”

星报讯(汪振华 记者 王玉) 记者昨日获悉,合肥市农村公路监管调度系统平台昨日正式启动,计划于2011年1月投入试运行。

据介绍,该平台依托先进的3G移动通信网络、全球定位技术与地理信息系统技术,可实现全市农村公路路网的直观化管理。管理人员可凭借手持终端设备对农村公路管养数据与图像进行快速采集和实时传输;农村公路管理部门可及时掌握农村公路使用状况,并对农村公路管理养护工作的各个环节进行高效的“一条龙”管理。

合肥18所幼儿园入围优秀园

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市昨天公布了2006~2009年度民办幼儿园督导复评结果,并对各县区初评推荐上报的34所优秀民办幼儿园进行了复评,18所幼儿园被评为优秀。

合肥将对民办中职学校年检

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市将从11月1日起对民办中职学校和高教自考辅导学校进行年检,对于年检不合格的须限期整改,整改后仍不合格的,将依法取消其办学资质。

10月16日,板桥河畔大型高品质生态住宅项目——大富绿洲营销中心举行了盛大的开放仪式。营销中心内,人头攒动、客户们对大富绿洲项目高度认可;营销中心外,广场上丰富多彩的文艺表演和激动人心的抽大奖活动,更是让客户们欢欣鼓舞。600张VIP卡不到2小时全部发放完毕,很多后面赶来的客户只能先填写申请表再等候补办卡。

大富绿洲项目位于北二环与嘉山路

大富绿洲营销中心盛大开放

合肥首个绿水天合生活蓝本璀璨开启

交汇处,总建筑面积约26万平方米。项目三面临路,交通便捷,周边配套成熟,生活优越;项目三面环绿,绿化率高达70%,东西两处公园环拥,北面大面宽景观绿化带犹如一条彩练镶嵌,项目南临板桥河,坐享上风上水生活,大富绿洲将

成为合肥市二环内难得一见的高品质纯生态社区。

大富绿洲全地下停车位,地上无机动车干扰,彻底人车分流,完美实现安全居住、自由享乐的生活理想。

公园中央板桥河畔有人家。大富绿

洲,开启合肥市二环内首个绿水天合生活蓝本。

